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KOHTPOJIBHAS PABOTA 3A | YETBEPTbH
IBapuanrt

1. Pemunre 3a1auy.

C onHOro yyactka WIKOJIbHUKHA coOpanu 160 Kr MOpKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasa
Oonbiie. YeTBepTyro yacTh BCeld MOPKOBU OHHM M3PACXOA0BAJIM HA KOPM KPOJIMKaM.
CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB MOPKOBH U3PACX0JI0BAIM HA KOPM KPOJIHKaM?

2. HaiiauTe 3HAYeHUsI BbIPAKEHHUH.
18+36:9+6-8-50
400 - (80 +180:3) + 60

3. Pemunre npuMepsbl CTOJIOUKOM.
138 +567 152 -6
447 —-189 867 : 3

4. IlepeBenure.
125¢cM=...M ...IM ...CM 847 oM = ..M ...IM
TM3cM=...cM 700 cm? = ... om?

5. HayepTuTe NPSIMOYTOJbHUK €O cTOpoHaMu 5 ¢cM u 3 cm. Halinure ero
IUIOIIAb W TIEpUMeETP.

Il Bapuant
1. Pemunre 3a1auy.
Ha ogHom ydacTke mKOJIBHUKH BhIpacTiin 240 Kr KammycThl, Ha IpyroM — B 2 pa3a
MeHbIlle. YUeTBepTYI0 4YacTh BCEW KamyCThl HM3PAcXOJ0Bajd Ha KOPM KpPOJUKaM.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KaIyCThl U3PACX0I0BAJId Ha KOPM KpOJUKam?

2. HaiiguTe 3HAYEeHUS BbIPAKEHUIA.
(18+36):9+6-8-50
720 : (2 +7) + (140 —90)

3. Pemunte npuMepbl CTOJIOUKOM.
523+197279 - 3
831-369792:2

4. IlepeBenure.
E8M4cMm=...cM 900 cM?2 = ...M
275cM=...M...IM ...CM 63l M= ..M ...IM

5. HauepTHuTe MPAMOYTOJBbHUK CO CTOPOHAMHU 6 cM M 2 cm. HaliauTe miromanb
U NePpUMeTP 3TOr0 MPAMOYToJIbHUKA.



